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Возрастная группа: подготовительная 

Образовательная область: познавательное развитие. 

Цель: познакомить детей с историей создания книги. 

Задачи: 

1. Познакомить детей с историей создания книги, показать, как изменилась 

книга с течением времени; 

2. Формировать у детей познавательный интерес; 

3. Воспитывать стремление к получению новых знаний; 

Демонстрационное оборудование: 

Презентация, карандаши, современные книги, электронная книга, красивая 

коробка. 

Ход занятия: 

1.Введение: 

Воспитатель: 

Вносит красивую коробку-посылку и показывает ее детям. В коробке 

иллюстрации глиняных табличек, папируса, пергамента, береста, картинки 

современных книг, картинка первого печатного станка, различные виды 

бумаги, электронная книга. 

Предлагает рассмотреть представленный материал. 

2.Актуализация знаний и умений 

 Воспитатель организует беседу: 

1.Ребята, с какой целью человек создал книгу? 

2.А всегда ли книга была такой как сейчас? 

3.Как же узнать нам историю создания книги? 

Дети отвечают на вопросы. 

Воспитатель предлагает посмотреть энциклопедию и презентацию. 

3.Практическая часть 

Воспитатель ставит проблему: 

А есть ли  будущее у книги, как она может измениться? 



Дети фантазируют и рисуют книгу «будущего». 

4.Заключительная часть 

Воспитатель: 

Ребята, а теперь возвращаемся в настоящее время.  Какую цель мы ставили в 

начале нашего путешествия? 

Чем запомнилось вам путешествие, что нового вы узнали? 
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